

## 青年骑坐焦裕禄像拍照被斥“脑残” 该行为网上引热议,数万网友痛批

□据《羊城晚报》

“脑残！几名青年男女竟然骑坐在焦裕禄雕像上抽烟、拍照！”近日，一篇《脑残青年坐在焦裕禄雕像上抽烟》的帖子出现在国内多家网站，引起数万网友的关注，许多网友痛批这些拍照青年男女的行为。

近日，多家网站贴出几张图片，上面显示一群青年男女在焦裕禄雕像上抽烟、留影、大肆喧哗调笑场景（如图），拍照地点是兰考的一个景点，照片上的背景树是焦书记在多年前种下的焦桐。记者看到，该帖子显示的发表时间为2010年8月9日11时15分，帖子被版主加为精彩帖。截至记者发稿，该帖点击量已达45694次，网友跟帖673条。随后，记者在百度上输入“脑残青年”和“焦裕禄”两个关键词，找到相关网页2.14万篇。吸引近3万人参与的腾讯教育频道《组图：无知青年坐焦裕禄雕像头顶抽烟引热议》的调查中，有2.6万余人表示愤怒。

发帖的网友痛心地说：“作为县委书记，焦裕禄在兰考不知为老百姓付出了多少汗水。群众的贴心人竟受到如此的糟践，真让人痛心啊！”

帖子一经传播便引来众网友的口诛笔伐，他们纷纷跟帖谴责这种行为，不少网友更是发动“人肉搜索”。单在“猫扑赏金猎人工会”短短的几个小时便有近300名网友进行跟帖搜索，查找以上青年，许多网友评价这几个青年“脑残”。

河南大学法学院副教授王俊峰表示，我国目前的法律，对侮辱名人以及英烈的雕像还没有具体规定，这方面的法律条文亟待完善。



### 河南一副市长写市歌

#### 《信阳最美丽》将公开发行

□据 中新网

“千年不老的名字，万年不变的风光。一段厚重的历史，一篇传奇的故事……”8月13日，伴随着青年歌手杨乐、刘楠楠优美、高昂的歌声，一曲《信阳最美丽》的城市主题曲在信阳市举行了首唱仪式，该歌曲的MTV、MV不久将公开发行。

歌曲《信阳最美丽》由信阳市委常委、宣传部部长、副市长张春香和深圳著名音乐人王雅立联合作词，王雅立、文莉作曲，青年歌手杨乐、刘楠楠演唱。

据悉，目前该歌曲的MTV、MV正在制作之中，不久将公开发行。此外，信阳还将通过成立民歌研发基地、举办民歌大奖赛等活动宣传该曲。

### 平顶山一女子体检被弄破处女膜

#### 医院赔偿3万元

□据 商都网

日前，平顶山市石龙区法院成功调处了一起医院体检致女子处女膜破裂的案件。

李丽(化名)是石龙区一局委的工作人员，统一参加由石龙区某医院承担的单位年度体检。在进行妇科检查时，李丽及其同事事先已向医院当班检查医生说明其系未婚，但医院当班医生仍对李丽进行常规

的妇科检查，致使其处女膜破裂。当天晚上，李丽及其单位领导找医院负责人协商此事，院方也承认了自己的过错，但双方就赔偿数额产生分歧，没有达成一致意见。李丽随后将该医院诉至石龙区法院，要求医院赔偿其精神损害抚慰金10万元并公开赔礼道歉。

最终，被告当庭支付原告精神损害抚慰金及其他损失共计3万元，并当面向原告赔礼道歉。

### 郑州一洗浴中心发生爆炸

#### 系员工私自倒装液化气所致

□据 商都网

12日中午，郑州市二七区蜜蜂张办事处北闸口附近的一处洗浴中心发生爆炸。爆炸产生的气浪，将5名路人当场炸飞六七米远，另外5人则分别受到玻璃划伤、烧伤。在10名伤者中，3人伤势严重。据初步了解，爆炸是因洗浴中心工作人员私自倒装液化气所致。

“北闸口市场旁边的洗浴中心爆炸了！”12日11时53分，记者接到读者报料。约10分钟后，记者赶到现场看到，发生爆炸的浴池名叫大龙休闲洗浴，高三层。木制的大门被炸得粉碎，玻璃橱窗也已粉碎。事发现场一片混乱，5名男子头部、脊梁等处不同程度受伤，分别用手捂着伤口蹲

在地上，等候急救车救援。他们身上涌出的鲜血，已染红了衣服，地上到处都是带血的脚印。现场停放的几辆电动车、自行车，均被掀翻在地，塑料外壳震得粉碎。“急救车已经拉走两个人了。”围观群众告诉记者。

12时20分许，消防官兵从爆炸废墟中拎出3个液化气罐，罐体没有变形。

12时30分许，消防官兵经过多次排查，确认爆炸现场已经没有遗留伤员。

郑大一附院医务处负责人王守俊大夫说，目前医院共收治了10名伤者，其中3名伤势严重。

洗浴中心女老板已被辖区蜜蜂张派出所控制，据她了解，是两名员工在一楼倒装液化气做饭引起的爆炸。

## 豫设基金助推国学诵读活动

□据 新华网

记者从河南省希望工程办公室了解到，由“共青希望·孝慈基金”为全省200多位希望小学校长和教师代表举办的国学经典培训班12日结业。今后，该基金将进一步助推国学经典诵读活动在河南省希望小学开展。

据河南省希望工程办公室介绍，该基金专门成立了共青希望·孝慈教育公益活动推广委员会，

聘请国学名家担任名誉顾问和委员，负责国学经典教育推广活动的学习指导、教师培训以及后续比赛活动的评委工作。

据介绍，作为“共青希望·孝慈基金”推广国学经典诵读活动第一步的一部分，该基金在举行此次培训班之前，已向全省18个地市100所希望小学提供了首批5万本的《弟子规》读本，以此作为试点推广，今后还将定期回顾，作出报告，评估推广效果，争取未

来1到2年内推广到全省的每所希望小学。

“共青希望·孝慈基金”是由河南省天地人和实业有限公司出资100万元于8月10日成立的青少年教育公益基金，该基金由河南省希望工程办公室负责运行。该基金旨在弘扬中华优秀传统文化精华，通过为全省适龄儿童提供教材和教师培训等方式，努力推动国民从小诵读国学经典，使中华民族博大精深文化薪火相传。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618